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[Rhowch enw a chyfeiriad yr Awdurdod Lleol]

[Rhowch y dyddiad y gwnaed y cais]

[RHOWCH ENW’R PLENTYN NEU’R UNIGOLYN IFANC A’I DDYDDIAD GENI}

Cais i’r Awdurdod Lleol am hysbysiad ADY 
wedi ei gyhoeddi


Annwyl Syr/Fadam

[bookmark: _Hlk94100374]Hoffwn ofyn i chi symud fy mhlentyn i’r system ADY newydd yn gynt na’r disgwyl a’ch bod chi’n rhoi hysbysiad o Anghenion Dysgu Ychwanegol. 


Rhesymau dros y cais

[Dewiswch pa un bynnag o’r canlynol sy’n berthnasol i’ch plentyn a dilëwch fel bo’n briodol]

Nid yw fy mhlentyn wedi ei gofrestru mewn ysgol a gynhelir nac Uned Cyfeirio Disgyblion ac ni allaf ofyn i ysgol neu Uned Cyfeirio Disgyblion roi hysbysiad CDU,

Nid yw fy mhlentyn mewn ‘grŵp blwyddyn mandadol’ sydd i fod i symud drosodd o fewn y flwyddyn ysgol gyfredol, ac mae ei ADY wedi cynyddu y tu hwnt i’r Cynllun Addysg Sengl y gellir ei gyflwyno yn yr ysgol brif ffrwd. 

Credaf y gallai fod angen lle mewn ysgol arbennig ar fy mhlentyn ac na allwn ofyn am Asesiad Statudol gan enwi’r ysgol.


Rwyf o'r farn bod anghenion fy mhlentyn yn bodloni’r prawf cyfreithiol ar gyfer Anghenion Dysgu Ychwanegol fel y’i diffinnir ym Mhennod 2 Rhan 2 adran 3)

Hoffwn i’r wybodaeth isod gael ei hystyried a hoffwn gyflwyno’r sylwadau a ganlyn.  Rwyf ar gael i gyfarfod i drafod hyn ymhellach. 


[Nodwch y manylion canlynol yma:

· anghenion dysgu ychwanegol y plentyn neu’r unigolyn ifanc
· pa gamau sydd wedi eu cymryd hyd yma i ddiwallu anghenion y plentyn neu’r unigolyn ifanc, gan gynnwys unrhyw ddarpariaeth, unrhyw ymyrraeth neu gefnogaeth ychwanegol a ddarparwyd – gan gynnwys a oedd y plentyn yn derbyn cefnogaeth yn y gorffennol neu ar hyn o bryd mewn cynllun gweithredu gan yr ysgol/gweithredu gan yr ysgol a mwy 
· pam rydych chi o’r farn nad yw'r plentyn neu'r unigolyn ifanc yn gwneud y cynnydd a ddisgwylir
a, lle bo hynny'n briodol, y ddarpariaeth neu’r lleoliad rydych chi'n credu y gallai fod arno/arni ei angen]
 
Amgaeaf y dystiolaeth isod i ategu fy nghais: 

[Rhestrwch yma unrhyw dystiolaeth rydych am i ni ei hystyried.]

Deallaf nad yw cyhoeddi hysbysiad ADY yn golygu bod yr awdurdod lleol yn gwneud penderfyniad ynghylch a oes gan y plentyn ADY a bod effaith yr hysbysiad ADY yn golygu bod y system ADY yn gymwys ar ddyddiad yr hysbysiad a bod y system AAA yn peidio â bod yn berthnasol ar y dyddiad hwnnw.
Rwy’n deall bod yn rhaid i’r awdurdod lleol roi’r hysbysiad o fewn 10 diwrnod gwaith ac y bydd y ddeddfwriaeth ADY, gan gynnwys y Cod ADY, yn berthnasol i fy mhlentyn ar ddyddiad yr hysbysiad.
Edrychaf ymlaen at glywed gennych 

Yn gywir 

[Rhowch enw]
