
PREIFAT A CHYFRINACHOL

[Rhowch eich cyfeiriad]
[Rhif ffôn]
[Cyfeiriad e-bost]
[Rhowch enw a chyfeiriad yr awdurdod lleol]

[Rhowch y dyddiad]

Gofyn i’r Awdurdod Lleol ailystyried penderfyniad yr ysgol i roi’r gorau i gynnal CDU


[Rhowch enw’r plentyn neu’r unigolyn ifanc] 
[Rhowch ddyddiad geni’r plentyn]
[Rhowch enw'r ysgol]

Annwyl Syr/Fadam

Fi yw rhiant y plentyn uchod ac rwy’n ysgrifennu atoch i ofyn i chi ailystyried penderfyniad yr ysgol nad oes ganddynt ADY mwyach a allai olygu bod eu CDU yn peidio â chael ei gynnal. 

Rwyf yn anfodlon â phenderfyniad yr ysgol nad oes gan fy mhlentyn ADY mwyach, ac er gwaethaf ymdrechion i ddatrys hyn yn uniongyrchol gyda’r ysgol, hoffwn ofyn i’r awdurdod lleol ailystyried penderfyniad yr ysgol dan Adran 32 y Ddeddf.

Rwy’n deall bod hyn yn rhoi ffordd i mi herio penderfyniad yr ysgol. Rwyf o fewn y 4 wythnos angenrheidiol i ofyn am ailystyried penderfyniad yr ysgol. 

Rwy’n deall bod yn rhaid i chi wneud penderfyniad a rhoi’r hysbysiad yn brydlon ac os mai eich penderfyniad chi yw y dylai’r CDU beidio â chael ei gynnal.   

Ar ôl gwneud y penderfyniad, deallaf fod penderfyniad yr awdurdod lleol yn disodli penderfyniad yr ysgol ac y gellir apelio penderfyniadau yr awdurdod lleol i'r Tribiwnlys.


Rhesymau dros y cais

Er fy mod i wedi cael cyfle i roi sylwadau a mynegi fy mhryderon wrth yr ysgol, rwy’n ysgrifennu atoch i gadarnhau fy mod i’n dymuno i chi adolygu penderfyniad yr ysgol i dod a CDU fy mhlentyn i ben, ac rwy’n gofyn i chi ystyried y ganlyn:

[Nodwch yma fanylion y ddarpariaeth sydd cael ei chyflenwi hyd yn hyn ac unrhyw gefndir perthnasol arall megis y camau rydych eisoes wedi’u cymryd i ddatrys y mater gyda’r sgol.

Nodwch y manylion canlynol yma:

- anghenion addysgol arbennig y plentyn neu’r person ifanc

- pa gamau y mae’r ysgol neu’r sefydliad addysgol wedi’u cymryd hyd yma i ddiwallu anghenion addysgol arbennig y plentyn neu’r person ifanc gan gynnwys unrhyw ddarpariaeth, unrhyw ymyriadau neu gymorth ychwanegol a ddarparwyd

- cyfraddau cynnydd / cyrhaeddiad a pham rydych chi'n credu nad yw'r plentyn neu'r person ifanc yn gwneud y cynnydd a ddisgwylir

- a, lle bo hynny'n briodol, y ddarpariaeth rydych chi'n credu y gallai fod arno/arni ei hangen i barhau]

Amgaeaf y dystiolaeth isod i ategu fy nghais:

[Rhestrwch yma unrhyw dystiolaeth rydych am iddi gael ei hystyried] 

Er enghraifft 

Amgaeaf y dystiolaeth isod i ategu fy nghais: 

[Rhestrwch yma unrhyw dystiolaeth rydych am i ni ei hystyried.]

Edrychaf ymlaen at glywed gennych ddim hwyrach na [nodwch beth fydd y dyddiad 7 wythnos o ddyddiad y llythyr hwn]. 

A fyddech gystal â chydnabod gyda throad y post eich bod wedi derbyn y llythyr hwn.  Rwyf hefyd yn fodlon cyfarfod i drafod fy mhryderon ymhellach mewn ymgais i ddatrys yr anghytundeb hwn. 

Yn gywir 

[Rhowch enw]
