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Yr hawl i ofyn am hysbysiad CDU

Annwyl [Enw’r Pennaeth]

[Rhowch Enw’r plentyn a Dyddiad Geni]

Fi yw rhiant yr uchod ac ysgrifennaf i ofyn am hysbysiad CDU ar gyfer fy mhlentyn.

Rwy’n deall os ydych chi o'r farn bod gan fy mhlentyn Anghenion Dysgu Ychwanegol a’ch bod chi’n rhoi hysbysiad CDU, y byddwch chi’n paratoi CDU o fewn 35 diwrnod ysgol i ddyddiad yr hysbysiad.

Credaf fod arsylwadau rhieni am eu plentyn yn aml yn hanfodol o ran nodi anghenion eu plentyn, ac y bydd ysgolion yn agored ac yn ymateb i ddatganiadau o’r fath sy’n peri pryder ac yn ystyried unrhyw wybodaeth a ddarperir. 

Rwy’n deall, os rhoddir hysbysiad CDU i blentyn ac i riant plentyn, y bydd yn cadarnhau —

· Bod gan fy mhlentyn anghenion dysgu ychwanegol at ddibenion Pennod 2 o Ran 2 o'r Ddeddf; a

· Bydd cynllun datblygu unigol yn cael ei baratoi ar gyfer fy mhlentyn


Rwyf wedi amlinellu’r rheswm dros fy nghais isod.

Rhesymau dros y cais

Rwyf o'r farn bod anghenion fy mhlentyn yn bodloni’r prawf cyfreithiol ar gyfer Anghenion Dysgu Ychwanegol gan fod eu hanawsterau dysgu/anableddau yn gofyn am ddarpariaeth sy’n ychwanegol at, neu’n wahanol i, ddarpariaeth sy’n cael ei gwneud yn gyffredinol ar gyfer eraill o’r un oedran mewn ysgolion prif ffrwd a gynhelir yng Nghymru. (Pennod 2 Rhan 2 adran 3) 

Deallaf hefyd pan fo’n ofynnol i gorff llywodraethu baratoi cynllun datblygu unigol ar gyfer plentyn o fewn 35 diwrnod ysgol i symud i’r gyfraith newydd, rhaid i’r corff llywodraethu roi sylw i’r ddarpariaeth addysgol arbennig a ddarperir i’r plentyn yn union cyn symud i’r gyfraith newydd.

[Nodwch fanylion yma am:

· anghenion dysgu ychwanegol y plentyn
· pa gamau mae’r ysgol wedi eu cymryd hyd yma i ddiwallu anghenion y plentyn gan gynnwys unrhyw ddarpariaeth ac unrhyw ymyriad neu gymorth ychwanegol a ddarparwyd yn barod 
· pam eich bod chi o’r farn nad yw'r plentyn yn gwneud cynnydd disgwyliedig
· unrhyw ddarpariaeth rydych chi'n credu y gallai fod arno/arni ei angen]
 
Amgaeaf y dystiolaeth isod i ategu fy nghais: 

[Rhestrwch yma unrhyw dystiolaeth rydych am i ni ei hystyried.]


Rwy’n deall y byddwch chi, wrth wneud y penderfyniad hwn, yn dynodi unigolyn i fod yn gyfrifol am gydlynu’r camau sy’n ofynnol i wneud y penderfyniad hwnnw ac, os oes angen CDU, bod yn gyfrifol am ei baratoi.  Bydd y dyddiad y gwnaed y cais hwn yn cael ei gofnodi ynghyd â chrynodeb o’m rhesymau pam rwyf o'r farn bod gan fy mhlentyn ADY.
  
Rwy’n fwy na pharod i gwrdd â chi i drafod anghenion fy mhlentyn ymhellach. Fodd bynnag, rwy’n deall y dylid anfon hysbysiad CDU neu hysbysiad dim CDU o fewn 15 diwrnod ysgol i’r cais hwn.



Edrychaf ymlaen at glywed gennych 

Yn gywir 

[Rhowch eich enw]
